Calcul mental du 31 mars

Ligne 1

Te rappelles-tu ?

12  X  4  = ?			12  X  2  =  24 ,  24  X  2  =  48
			alors 12  X  4 =  48

15  X  8  = ?			15  X  2  =  30  , 30  X  2  = 60 ,  60  X  2  =  120
			alors 15  X  8  =  120

A toi :

-  18  X  8  –  91  X  4  –  27  X  8  –  56  X  8  –  113  X  4  –

Ligne 2

La semaine dernière, avant de calculer des additions, des soustractions, des multiplications, il t’était demandé d’estimer le résultat, de calculer à peu près, approximativement.

C’est ce que nous allons faire avec ces multiplications.
Il ne t’est pas demandé de trouver le résultat juste mais un résultat proche.

4,32  X  5,86  =  ?		4,32 , c’est presque 4
				5,86  , c’est presque 6
				4  X  6  =  24
Alors,  4,32  X  5,86  sera proche de 24.

6,75  X  21,6  =  ?		6,75 , c’est presque 7
				21,6  , c’est presque 20
				7  X  20  =  140
Alors,  6,75  X  21,6  sera proche de 140.


Prêt ?

-  5,12  X  6,85  –  51  X  3,6  –  5,125  X  62,6  –  34,2  X  39,8 –  2014,6  X  16,8  -

Ligne 3

[bookmark: _GoBack]C’est la suite numérique.
Le premier nombre est 10,85
Tu additionnes  4,05  à chaque fois.
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